

ЗАТВЕРДЖУЮ

Обухівський міський голова

О.М. Левченко

05 червня 2020 року

Протокол № 25

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради

05 червня 2020 року

м. Обухів

Присутні:

Верещак А.М. - голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови

Цельора В.В. - заступник голови комісії – заступник Обухівського міського голови,

члени комісії:

Головач О.М. – начальник Обухівського РС ГУ ДСНС України в Київській області,

Дронов О.М. – в.о. начальника Обухівського відділу поліції ГУ Національної поліції в Київській області,

Жуковський А.К. – начальник Обухівського міжрайонного управління водного господарства,

Біліченко І.О. – головний лікар Обухівської ЦРЛ,

Заскалета В.М. – начальник Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області,

Горовий П.П. – директор КП «Обухівводоканал»,

Ковтун В.М. – начальник Обухівської дільниці Васильківської філії по експлуатації газового господарства

Власенко А. В. – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень

Ленда О.М. - секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту виконавчого комітету Обухівської міської ради,

Запрошені:

Шевченко А.В. – заступник Обухівського міського голови,

Фетисенко О.О. - головний лікар КЗ ОМР «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги,

Коломієць О.Г. – начальник управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради.

Шевченко Л.М. – начальник відділу житлово-комунального господарства та транспорту виконавчого комітету Обухівської міської ради
Богданович Т.І. – начальник відділу культури, національностей та релігій виконавчого комітету Обухівської міської ради.
Кондратюк А.М. – начальник управління економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради.

Засідання комісії веде перший заступник Обухівського міського голови Верещак А.М.

Порядок денний:

1. Про протиепідемічний стан на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області, пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та послаблення протиепідемічних заходів.

1.1. Про організацію роботи пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО) на базі закладів загальної середньої освіти Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області, відповідно до оновлених нормативних документів, з урахуванням профілактичних та протиепідемічних заходів, які впроваджуються для запобігання ускладнення епідемічної ситуації внаслідок поширення COVID-19 та забезпечення належних умов проведення ЗНО.

1.2. Про організацію роботи закладів харчування, зокрема приймання відвідувачів у приміщеннях, за умови дотримання протиепідемічних заходів.

1.3. Про самоізоляцію осіб старше 60 років.

1.4. Про проведення релігійних заходів у приміщенні, за умови дотримання протиепідемічних заходів.

1.5. Про організацію діяльності закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління), у тому числі культурних заходів, за умови перебування не більше однієї особи на 5 кв. метрах площі приміщення, де проводиться захід, та дотримання протиепідемічних заходів.

1.6. Про роботу закладів, що надають послуги з розміщення, за умови дотримання протиепідемічних заходів.

2. Про відкриття для відвідування кладовищ на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області за умови дотримання протиепідемічних заходів.

3. Про скасування завдання щодо проведення санітарної обробки автомобільних доріг комунальної форми власності із залученням відповідної спеціалізованої техніки.

4. Затвердження переліку водних об'єктів, пляжів, місць масового відпочинку на воді на території Обухівської міської ради в 2020 році.

По першому питанню виступили:

СЛУХАЛИ: 1. Про протиепідемічний стан на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області, пов'язаний із гострою

респіраторною хворобою COVID-19, спричиною коронавірусом SARS-CoV-2, та послаблення протиепідемічних заходів.

ДОПОВІДАЧІ:

Верещак А.М. – голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови, який в своєму виступі ознайомив присутніх зі змістом протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 04 червня 2020 року № 18 та довів інформацію щодо можливості запровадження послаблення протиепідемічних заходів на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади. Також в своєму виступі Верещак А.М. повідомив, що станом на 04.06.2020 за інформацією державної установи «Київський обласний лабораторний центр МОЗ України» на території Київської області лабораторно підтверджено 1673 випадки коронавірусної хвороби (COVID-19). За добу за результатами ПЛР-досліджень підтверджено 21 новий випадок коронавірусної хвороби (COVID-19). На стаціонарному лікуванні перебувають 186 осіб, на амбулаторному лікуванні (самоізоляції) перебувають 978 осіб. 472 пацієнти одужали, зафіксовано 37 летальних випадків. Медичне спостереження встановлено за 7187 особами.

Власенко А. В. – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень, який в своєму виступі повідомив, що станом на 11 годину 04.06.2020р. на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області з підозрою на **COVID-19** виявлено –139 осіб, з них 121 особа в м. Обухів, 8 в с. Таценки та 10 в с. Нещерів. Одужало в м.Обухові-77 осіб, с. Таценки -7. Померло три особи.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома. За результатами доповідей, з урахуванням обговорення комісія вирішила запровадити послаблення протиепідемічних заходів на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області за умови дотримання протиепідемічних вимог, встановлених постановами Головного державного санітарного лікаря України, та дозволити:

1.1. Роботу пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО) на базі закладів загальної середньої освіти Київської області, відповідно до оновлених нормативних документів, з урахуванням профілактичних та протиепідемічних заходів, визначених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року № 24.

Управлінню освіти виконавчого
комітету Обухівської міської ради,
КЗ ОМР «Обухівський міський центр
первинної медико-санітарної допомоги,

1.1.1. Забезпечити медичне обслуговування учасників зовнішнього незалежного оцінювання/вступних випробувань та працівників закладів освіти відповідно до вимог законодавства, передбачивши:

- чергування медичних працівників у пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання та забезпечити дотримання протиепідемічних заходів;

- проведення медичними працівниками, залученими до проведення зовнішнього незалежного оцінювання/вступних випробувань, оцінки щоденної наявності симптомів респіраторного захворювання (кашель, нежить, задишка) і температурного скринінгу в учасників зовнішнього незалежного оцінювання/вступних випробувань та осіб, які мають право перебувати в пункті проведення зовнішнього незалежного оцінювання, перед входом до пункту;

- інформування медичними працівниками помічника, відповідального за пункт проведення зовнішнього незалежного оцінювання, чи осіб, яким дозволено перебувати в пункті, про виявлені випадки наявності в учасників зовнішнього незалежного оцінювання симптомів гострого респіраторного захворювання або підвищеної температури тіла.

Термін: постійно під час проведення ЗНО.

1.1.2. Забезпечити залучення до роботи в пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання та пунктах перевірки необхідну кількість педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників та інших фахівців, про результати поінформувати Київську обласну державну адміністрацію.

Термін: до 9 червня 2020 року.

1.1.3. Забезпечити створення в пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання належні та безпечні умови для учасників зовнішнього незалежного оцінювання з дотриманням рекомендацій Головного державного санітарного лікаря України.

Термін: до 15 червня 2020 року.

1.1.4. Забезпечити розподіл у достатній кількості пірометрів, засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих засобів для обробки рук та поверхонь у кожен пункт тестування на час проведення зовнішнього незалежного оцінювання.

Термін: постійно під час проведення ЗНО.

**Обухівському відділу поліції ГУ НП в
Київській області
КП ОМР «Обухівська міська варта»**

1.1.5. Забезпечити громадський порядок під час проведення зовнішнього незалежного оцінювання.

Термін: постійно під час проведення ЗНО.

Обухівський РП ПАТ «Київобленерго»

1.1.9. Забезпечити безперебійну роботу системи електропостачання пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання, що розташовані в закладах освіти, під час проведення ЗНО.

Термін: постійно під час проведення ЗНО.

Управлінню освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради,

1.1.10. Встановити контроль за дотриманням профілактичних та протиепідемічних заходів, визначених пунктом 1.1. цього протоколу.

Термін: постійно на час дії карантину.

З 05 червня 2020 року дозволити:

1.2. Діяльність закладів харчування, приймання відвідувачів у приміщеннях, за умови дотримання протиепідемічних заходів, зокрема дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більше ніж чотирьох клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), за умови, що суб'єкт господарювання, який провадить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і використання відвідувачами, крім часу приймання їжі, респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно та з дотриманням рекомендацій, визначених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 02 червня 2020 року № 32.

1.3. Особам, які досягли 60-річного віку, не дотримуватися зобов'язання щодо самоізоляції.

1.4. Проведення релігійних заходів за умови здійснення контролю релігійною організацією за дотриманням фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра та перебування не більше ніж однієї особи на 5 кв. метрах площі будівлі, якщо релігійний захід проводиться в приміщенні, за умови дотримання протиепідемічних заходів.

**Управлінню економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради,
Обухівському відділу поліції ГУ НП в Київській області
КП ОМР «Обухівська міська варта»**

Забезпечити дотримання протиепідемічних заходів, визначених пунктами 1.2., 1.3, 1.4. цього протоколу.

Термін: постійно на час дії карантину.

5

З 10 червня 2020 року дозволити:

1.5. Діяльність закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління), у тому числі культурних заходів, за умови перебування не більше однієї особи на 5 кв. метрах площі приміщення, де проводиться захід та з дотриманням протиепідемічних заходів.

1.6. Діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, крім дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, за умови дотримання протиепідемічних заходів.

Відділу культури, національностей та релігій виконавчого комітету Обухівської міської ради

Обухівському відділу поліції ГУ НП в Київській області

КП ОМР «Обухівська міська варта»

Забезпечити дотримання протиепідемічних заходів, визначених пунктом 1.5. цього протоколу.

Термін: постійно на час дії карантину.

Управлінню економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради, Обухівському відділу поліції ГУ НП в Київській області

КП ОМР «Обухівська міська варта»

Забезпечити дотримання протиепідемічних заходів, визначених пунктом 1.6. цього протоколу.

Термін: постійно на час дії карантину.

СЛУХАЛИ: 2. Про відкриття для відвідування кладовищ на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області за умови дотримання протиепідемічних заходів.

ДОПОВІДАЧІ:

Ленда О.М. - секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту виконавчого комітету Обухівської міської ради, який повідомив, що відповідно пункту 2.2 протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 04 червня 2020 року № 18 в Київській області відкрито відвідування кладовищ на території Київської області з дотриманням протиепідемічних заходів.

ВИРІШИЛИ:

2.1. Інформацію доповідачів взяти до відома.

Відділу з питань благоустрою виконавчого комітету Обухівської міської ради
КП «Міське господарство»

2.2. Відкрити для відвідування кладовища на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області з дотриманням протиепідемічних заходів.

Термін: постійно на час дії карантину.

Відділу з питань благоустрою виконавчого комітету Обухівської міської ради
Обухівському відділу поліції ГУ НП в Київській області
КП ОМР «Обухівська міська варта»

2.2.2. Забезпечити дотримання протиепідемічних заходів, визначених пунктом 2.2. цього протоколу.

Термін: постійно на час дії карантину.

СЛУХАЛИ: 3. Про скасування завдання щодо проведення санітарної обробки автомобільних доріг комунальної форми власності із залученням відповідної спеціалізованої техніки.

ДОПОВІДАЧ:

Ленда О.М. - секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту виконавчого комітету Обухівської міської ради, який повідомив, що відповідно пункту 3.2 протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 04 червня 2020 року № 18 в Київській області скасовано виконання завдання щодо санітарної обробки автомобільних доріг.

ВИРІШИЛИ:

3.1. Інформацію доповідача взяти до відома.

Відділу житлово-комунального господарства та транспорту виконавчого комітету Обухівської міської ради
КП «Обухівтрансбуд»

3.2. Скасувати виконання завдання щодо проведення санітарної обробки автомобільних доріг комунальної форми власності із залученням відповідної спеціалізованої техніки з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, передбаченого резолюціями Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 2 квітня 2020 р. № 14221/0/1-20 (пункт 1) і від 7 квітня 2020 р. № 12702/17/1-20 (пункт 3).

Термін: негайно.

СЛУХАЛИ: 4. Про затвердження переліку водних об'єктів, пляжів, місць масового відпочинку на воді на території Обухівської міської ради в 2020 році.

Ленда О.М. - секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту виконавчого комітету Обухівської міської ради, який повідомив що відповідно до постанови КМУ від 06.03.2002 № 264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах» до місць масового відпочинку населення належать земельні ділянки з прилеглим водним простором, призначені для організованого відпочинку населення на прибережних захисних смугах водних об'єктів або островах, та водні об'єкти, на яких розташовані засоби розваг і атракціони, а також місця для занять водними видами спорту та місця любительського і спортивного рибальства у зимовий період. Місця масового відпочинку визначаються органами місцевого самоврядування за проектами відведення земельних ділянок для цієї мети та узгоджуються з територіальними установами державної санітарно-епідеміологічної служби. Відповідно до рішення Обухівської міської ради від 24.09.2015 № 945-69-VI « Про розгляд питань з регулювання земельних відносин» затверджено проект землеустрою щодо виділення земельної ділянки у постійне користування КП «Міське господарство» для культурно-оздоровчих потреб, реакційних, спортивних і туристичних цілей(для розміщення міського пляжу) за адресою м. Обухів р. Стугна поблизу с. Таценки. Інші земельні ділянки для місць масового відпочинку на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області не затверджувались.

ВИРІШИЛИ:

4.1. Інформацію доповідача взяти до відома.

4.2. Визначити місцем масового відпочинку людей поблизу водних об'єктів на території Обухівської міської об'єднаної територіальної громади Київської області міський пляж за адресою м. Обухів р. Стугна поблизу с. Таценки.

Голова комісії

Секретар комісії



А.М. Верещак

О.М. Ленда